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ATA DA VIGÊSIMA SETIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 10/06/2025. 

 

Ao décimo dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador 

Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Vinny, vereador 

Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Raphael Duarte, Vereador 

Mauricio Chagas, vereador Dudu 2D e vereador Raphael Duarte e vereador Rodrigo Rodrigues. 

Totalizando a presença de doze vereadores. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 

Gelson Henrique declarou aberto a 27ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em seguida, 

colocaram em Discussão e Votação as Atas da 25º e 26° Sessão Ordinária do decorrente ano, 

onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 

EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº36/2025, de autoria do Vereador 

Vinny, que “Institui no calendário oficial de eventos do Município de Mesquita a “Semana 

Municipal de Atenção ao Idoso”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Projeto de 

Decreto Legislativo nº42/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz , que “Fica concedida a 

Medalha José Montes Paixão ao senhor Marcus Zarath”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº43/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita ao senhor Hélio Calixto da Costa”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº44/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Ronaldo Cesar Coelho”. Projeto de 

Decreto Legislativo nº45/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede o 

Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Leandro Quaresma Guedes”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº46/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Nelson 

Sequeiros Rodriguez Tanure”. Projeto de Decreto Legislativo nº47/2025, de autoria do 

Vereador Raphael Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Carlos Alberto Veiga Sicupira”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº48/2025, de autoria do Vinny, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município 

de Mesquita ao senhor Romulo Mello Massacesi”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS - Vereador Raphael Duarte – Apresentou 01 Pedidos de 

Providência Vereador Zé Chaleira – Apresentou 01 Pedidos de Providência. SECRETARIA 

MUNICIPAL DE GOVERNANÇA - Vereador Vinicius Bonitão – Apresentou 01 Pedidos 

de Providência Vereador Zé Chaleira – Apresentou 01 Pedidos de Providência. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA - Vereador Vinicius Bonitão - Indica ao prefeito Marotto Miranda junto a 

Secretaria Municipal de Governança a reforma e melhorias da Vila Olímpica de Mesquita. 

Vereador Leo Primo - Indica ao prefeito Marotto Miranda junto a secretaria municipal de 

infraestrutura, mobilidade e serviços públicos a implantação de um aparelho de “futmesa”, no 

Complexo do Potyguar na Avenida Brasil. Bairro Coréia. Vereador Tiago Kurtz - Indica ao 

prefeito Marotto Miranda junto a secretaria municipal de infraestrutura, mobilidade e serviços 

públicos a pavimentação e iluminação da Travessa Japeri, paralela ao Colégio Estadual Pierre 

Prancher. Bairro: Edson Passos. Vereador Raphael Duarte - Indica ao prefeito Marotto 

Miranda a “alteração do Anexo Único do Decreto nº 2.438, de 23 de janeiro de 2019, que 

regulamenta o procedimento para solicitação de reconhecimento de Imunidade Tributária 

prevista no ART.150, Inciso VI, da Constituição Federal, e dá outras providências”. Vereador 

Vinny - Indica ao prefeito Marotto Miranda a criação de uma Creche do Idoso Municipal. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Vinny Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - YURI LIMA DE ALMEIDA. ORDEM DO DIA 
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ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA  Projeto de Decreto Legislativo 

nº 38/2025, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que “Concede o Título de Cidadão 

Mesquitense ao senhor André Luiz Carvalho”. Projeto de Resolução 04/2025, de autoria da 

Mesa Diretora, que “Constitui a Comissão Temporária Especial para Estudo da Nova 

Estrutura Administrativa, Readequação e Criação de Cargos da Câmara Municipal de 

Mesquita, bem como elaboração de Projeto de Lei”. ORDEM DO DIA – 1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 28/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que 

“Dispõe sobre denominar a Ciclovia Defensor Dr. Antônio Carlos de Oliveira”. Projeto de Lei 

nº 32/2025, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a revogação da Lei 1.227, de 20 de 

junho de 2023 e dá outras providências”. TEMA LIVRE: O vereador Leo Primo fez o uso 

da tribuna para conceder homenagem de Titulo Cidadão Mesquitense ao senhor Edézio 

Ramos Geraldo Neto. O vereador Vinny fez o uso da tribuna fez o uso da tribuna para 

destacar a importância do seu Projeto de Lei sobre a Semana Municipal de Atenção aos idosos. 

O vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Titulo 

Cidadão Mesquitense aos senhores Renato Rosseto Paixão e Anderson Silva dos Anjos. 

ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo 

N° 38/2025, de autoria do vereador Tiago Kurtz. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Resolução N°04/2025, de autoria da Mesa Diretora. Aprovado por unanimidade. ORDEM 

DO DIA – 1° DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei N° 28/2025, de autoria do 

Vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N° 32/2025, de 

autoria da Mesa Diretora. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

vereador Tiago Kurtz fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Congratulações e 

Aplausos ao senhor Marcos Antonio Cosmo. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da 

tribuna para parabenizar todos os homenageados da presente sessão. O Vereador Zé Chaleira 

fez o uso da tribuna para parabenizar todos os homenageados. O vereador Vinicius Bonitão 

fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Congratulação e Aplausos aos senhores 

Felipe Carlos, Erick Oliveira, Ana Paula, Tatiane Siqueira, Isabela Fordieni, Ane Carolini, 

Kelly Cristina, Marluce Cordeiro, Kelly N C dos Santos, Jéssica Pimentel, Fabio, Geanne 

Marcio e Gisele do Carmo. Não havendo nada a tratar, o Presidente encerrou a 27° Sessão 

Ordinária.  

 


